Multiplication d’'un Monome par un Trinoéme (A)

Simplifiez chaque expression.

1. 3n3(5n° — 5nt + 8n?)

2 A9 =611 +6£7%)

—8¢(—3¢* — ¢* + 8¢%)

(%)

L 9nt(=3n* — 3n +4)

- —4h(Th* — 8h — 5)

Ot

6. —6n*(—5n® —n® + 4n)

7. 8f°(9f° — 8f* +2f)

8. —w?(5w® + 4w?® — 9w)

9. —6¢*(4c* + 5c® — 8¢?)

10. —g(—6g® — 2¢* + 69)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (A) Réponses

ot

6.

9.

Simplifiez chaque expression.

3n3(5n° — 5nt + 8n?)

— 1518 — 151" + 24n°

AOF — 6 +61°)

= 36110 —24f% + 24f°

—8¢(—3¢"* — ¢’ + 8¢°)
= 24¢° 4 8¢* — 64¢°

In*(—3n? — 3n + 4)
— 2715 — 27n° + 36n*

- —4h(7h? — 8h — 5)

— —28h% + 32h% + 20h

—6n*(—5n® —n* + 4n)
= 30n" + 6n° — 24n°

8297 = 81 +2f)

=72f% — 647+ 16f°

—w?(5w® + dw? — Jw)
= 5w’ — 4w® + 9w?

—6¢(4c” + 5¢° — 8¢?)
= —24¢" — 305 + 48¢°

10. —g(—6g° — 2¢* + 69)

— 6g* + 2¢° — 64°
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (B)
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Ot
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9.
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Simplifiez chaque expression.

TG 492+ 57

- —2d*(—d® — 4d + 4)

—2°(42° — 32" — 32°)

- Th*(9R* 4+ Th + 5)

52A(—T72° + 82" — 627)

99(99° + 99° — 8g)

- 7s(—8° + 557 — 3s)

- —=3c°(9¢® — 4c* + Tc)

—4n(—8n° — Tn* + 6n°)

- —5k3(6k% — 2k* — 3k)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinéme (B) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

TG94 5%

=357 4+ 63f5 +35f7

- —2d*(—d® — 4d + 4)

= 2d° + 8d* — 8d°

—2°(42° — 32" — 32°)
= 42" + 32" + 328

Th*(9h* + Th +5)
— 63h° + 49h* + 35K°

52727 + 82" — 627)

— —3527 +402% — 302°

- 99(9¢° + 99° — 8g)

= 81¢* + 81¢° — 724

- 7s(—s" + 5s* — 3s)

= —7s% + 355% — 21°

- —=3c°(9¢® — 4c? + Tc)

— 278 +12¢" — 218

—4n(f8n5 — n* + 6n?)
= 32n5 + 28n° — 24n*

- —5k*(6k® — 2k* — 3k)

= —30k® + 10k° + 15K*
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (C)

(8}

Ot
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Simplifiez chaque expression.

- Tn(8n* — 8n + 3)

=9’ (p° — p* — 8p?)

—65(—5s> — 257 — 35)

C=7cMTct =8¢ 4T

3K (4K + 2k% — 5k?)

—55(7s” — 7s* — 5s?)

5yt 5y + 4y — )

- 5K (3K° + 6k — 8K?)

— 4w (Tw* — 8w 4 Juw?)

- 9¢*(—c® + 5¢ +5)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (C) Réponses

w
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~

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- Tn(8n* — 8n + 3)

— 5603 — 56n° + 21n

=99’ (p° — p* — 8p?)

= —9p® +9p" + 72p°

—65(—5s® — 257 — 35)
= 30s* + 125 + 1852

—7cM(7ct — 8¢ 4 7%
= —49¢8 + 56¢7 — 49¢°

- 3K(4K* + 2K — BK?)

= 12k% + 6k° — 15K*

—553(75" — 7s* — 5s?)
= —355% + 3557 + 255°

5yt (5y* 44y — 7)

= 25y% + 20y° — 35¢*

5k°(3k° + 6k — 8K?)
= 15k + 30kY — 408

—4w(Tw* — 8w 4 9w?) r
= —28w° + 32w* — 36w?

- 9¢*(—c* + 5e + 5)

— —9¢° + 456 + 4563
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Multiplication d'un Monome par un Trinoéme (D)

Simplifiez chaque expression.

1. —5d*(—4d® — 6d* — 7d)

0. —2m*(—4m* — 8m?> + 5m?)

kY (—9K° + k' + 5K?)

(%)

| —6h(—h°> — 8h* + 6R°)

- 2a*(4a* + 4a® — 3a?)

Ot

6. —8h?*(—8h*® — 5h* — 2h)

7. —4k*(—k® — 6k* — 8k)

8. 60°(90° + 50 + 9v)

0. —3v*(3v* + T + 30?)

10. 4m*(—=Tm* — 9m + 7)
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Multiplication d'un Monome par un Trinéme (D) Réponses

Ut
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Simplifiez chaque expression.

- —5d*(—4d® — 6d* — 7d)

= 20d° + 30d* + 35d°

~—2m?(—4m* — 8m?> + 5m?)

— 8m® + 16m° — 10m*

k'(—9K° + k' + 5K?)
= —9Kk” + K® + 5k7

—6h(—h® — 8h* + 6h%)
= 6h° + 48" — 36h*

- 2a*(4a* + 4a® — 3@2)

= 8a® + 8a” — 64°

- —8h?*(—8h* — 5h* — 2h)

— 64h° + 40h* + 16R°

4k (kK — 6Kk* — 8k)

— 4k° + 24k* + 32K3

61}3(91)_3 + 5v% + 9v)
= 5405 + 300° + 54v?

—30° (30" + v + 30%)
= 90" —210% — 9°

AmA(—Tm® —9Im + 7)

— —28m* — 36m> + 28m?>
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Multiplication d'un Monome par un Trinome (E)

Simplifiez chaque expression.

1. —6a*(—9a® + 9a* — 9a)

0. 3xt(—4a?t — 62° — 527)

92°(52° + 42* — 72%)

(%)

| =23 (=T2® + 52® — 4x)

- —4h%(2h% — 9% + 9h)

Ot

6. —Te(2¢ +7¢° +9¢7)

7. —8p(—6p3 — T+ 3p)

8. 2¢°(¢° + 3¢° — q)

0. —45*(8s® — 5% + 85)

10. 5e(=7¢* + ¢ — 6)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (E) Réponses

w
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Simplifiez chaque expression.

- —6a*(—9a® + 9a® — 9a)

— 54a’ — 54a°% + 54a°

3zt (42" — 62° — 52?)

— —122% — 182" — 152°

92°(52° 4 42* — 72%)
= 452'% + 362Y — 6328

—23(=T2° + 527 — 4a)
— 725 — 527 + 42°

- —4h*(2h* — 9h* 4 9h)

= —8h® + 36h* — 36h°

—Te(2c* + 7¢% + 9¢7)
= —14¢° — 49¢* — 6363

- —8p(—6p”® — Tp* + 3p)

= 48p* + 56p° — 24p?

2¢°(¢* +3¢° — q)
= 2¢° + 6¢° — 2¢*

—45*(8s% — 5 + 8s)
= —325" + 4% — 325

- 5e(—T7¢% + ¢ — 6)

— —35¢° + 5¢2 — 30¢
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Multiplication d’'un Monome par un Trinoéme (F)

Simplifiez chaque expression.

1. —6h°(9h" + 2h* — 6h)

2. ¢*(39> — 89 — 6)

—6b(—8b° + 4b* — 3b?)

(%)

L 6c(8¢* 4+ 9c — 9)

=Ty (Y + 2yt — 3y

Ot

6. —8f3(=3f*—17f —28)

7. 27“4(—7"5 — 6rt + 67“3)

8. 8¢*(—8¢"* + 3g° + 4g%)

9. 3g(=3¢° + 9g* — 9¢%)

10. —5n*(5n* — 9n* + 3n)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (F) Réponses

Ut

6.

=~

8.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- —6h°(9Rh* + 2h* — 6h)

— —54h8 — 12h7 + 36hK°

- g*(3g° — 89— 6)

= 394 — 893 — 692

—6b(—8b° + 4b* — 3b7)
— 4805 — 24b° + 18b*

6¢(8¢* + 9c — 9)
= 48¢% + 54c¢? — b4e

=Ty (Ty” + 2yt — 3y)

= —49y% — 14y7 4 214"

—8f%(=3f*=T7f - 8)
= 24f* + 56 + 64 f*

. 27’4(—7’5 — 6rt + 6r3)

= —2rY — 127 + 1277

8g*(—8g" + 3¢° + 4¢°)
= —64¢° + 24¢" + 324°

39(—39° + 99" — 99°)
= —9¢5% + 274" — 274"

- —5n’(5n® — 9n® + 3n)

— —925n5 +45n° — 15n*
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Multiplication d'un Monome par un Trinoéme (G)

Simplifiez chaque expression.

1. —9p*(3p® 4 8p — 3)

0. —2d*(3d° + 5d* + 3d%)

23 (—2t° — Tt? — 4t)

(%)

L =75 (st — 25% 4 57)

- ¢°(—4g® + 5¢* + 99)

Ot

6. 6a*(—9a® — 9a® — 5a)

7. —6d(7d’ — 7d* — 3d%)

8. 8¢} (—6¢* — 5 — 5c7)

9. 3h°(—3h> + 8h* — 9h)

10. —5h*(—2h° + 9h* — 5h?)
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Multiplication d'un Monome par un Trinome (G) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- —9p*(3p* +8p — 3)

= —27p* — 72p% + 27p°

- —2d*(3d” + 5d* + 3d°)

— —6d" — 10d° — 6d°

23 (—2t° — Tt? — 4t)
= —4t% — 141" — 8¢t

—75%(s* — 2% + 57)
= —7s% +145° — 757

- g°(—49° + 59> + 99)

= —4¢° + 59" + 9¢°

6a*(—9a* — 94 — 5a)
= —54a° — b4a* — 3043

- —6d(7d° — 7d* — 3d%)

— —42d°% + 42d° + 18d*

8¢ (—6¢* — 5 — 5c?)

— —48¢" — 405 — 40¢°

3h°(—3h* + 8h* — 9h)
= —9h° + 24hT — 27h°

- —5h*(—2h° + 9h* — 5h?)

— 10Rh% — 45h7 + 2548
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Multiplication d’'un Monome par un Trinoéme (H)
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Simplifiez chaque expression.

- —8a*(2a” + 7Ta* — 3a®)

- 8k*(—5k* — 4k +7)

5pt(—2p* — p* — p?)

—4¢°(84" — 29 + 3)

4KY (3K — 3k + 5K?)

6v°(—4v° — 8v* — 6v°)

- —8d(—4d* — 5d — 2)

9% (5y% — 8y — 9)

3c(—9¢* — 3¢® — 8c%)

=80’ (—v° — vt — &v?)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (H) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- —8a*(2a” + Ta* — 3a?)

— —16a® — 56a” + 24a°

- 8k*(—5k* — 4k +7)

— —40k* — 32> + 56k>

C5pt(=2pt —p* - p?)

= —10p® — 5p" — 5p°

—4¢°(8¢> — 29 + 3)
= —32¢° + 8¢" — 12¢°

4K —3K° — 3k + 5KP)

— 12K — 12k% + 20k

6v°(—40v° — 8t — 607) |
= —240° — 480" — 360°

- —8d(—4d* — 5d — 2)

— 32d° + 40d® + 16d

9y°(5y> — 8y — 9)
= 45y — 72y — 81>

3c(—9c¢* — 3¢® — 802)‘
= —27¢" — 9¢* — 24¢°

=80 (=0 — 5t — &)

= 8u'¥ + 400Y + 6408
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (1)
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Ot
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9.
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Simplifiez chaque expression.

C20(—v° — Tut 4+ 20%)

7 (5p* + 5p® + p?)

9s'(—6s! + 9s* — 65?)

- 2a°(2d° + 4a* — 5a®)

(6t — 9t + t)

—7v*(8v* — 30® + 20?)

- —3s%(65 + 25 + 25?)

—Tm*(—6m* — 4m> — 8m?)

m?(m? — 4m — 1)

- —6h(9R° — 3h* — 613)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (I) Réponses

Ut

6.
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Simplifiez chaque expression.

C20(—v° — Tut 4+ 20%)

— 0% — 140° + 40?

TP (5p* + 5p® + p?)

= 35p° + 35p° + 7p*

9s*(—6s" + 95 — 657)
= —545% + 815" — 54"

2a°(2a° + 4a* — 5a°)
— 44" + 8¢ — 10a®

(6t — 9t + t)

— 6t — o3 4 42

—7v*(8v* — 303 + 207)
= —560° + 210" — 14¢°

- —3s%(6s" + 25” + 25?)

= —185% — 65" — 65°

—7m*(—6m* — 4m?> — 8m2)
— 42m8 + 28m" + 56m°

m?(m? — 4m — 1)
= m° —dm* —m3

- —6h(9R° — 3n* — 61°)

= —54h% + 18h° + 36K*
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (J)

(%)

Ot

6.

9.

Simplifiez chaque expression.

- —9m(5m® — 5m? — Tm)

- —82(—92° 4+ 32° + 92)

—8n*(2n* — 3n® — 8n?)

- Tm*(m® + 5m* + 8m)

- 9d*(6d® — 8d* + 7d)

—5d°(—3d* — 9d + 9)

- 8m(=5m?* — 3m — 3)

C9f (=82 4+ 8f +4)

—3m?(—2m* + 4m* — Tm?)

10. —85%(8s% + 35+ 1)
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Multiplication d’'un Monome par un Trinome (J) Réponses

Ut
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10

Simplifiez chaque expression.

- —9m(5m® — 5m? — Tm)

— —45m* + 45m? + 63m?>

- —82(—92% +32% + 92)

— 7224 — 947 — 72,2

—8nt(2n* — 3n3 — 8n?)
= —16n° + 24n" + 64n°

Tm*(m® + 5m? + 8m)
= 7m’ + 35m* + 56m>

- 9d*(6d® — 8d* + 7d)

= 54d" — 72d°® + 63d°

—5d°(—3d* — 9d + 9)
— 15d" + 45d° — 45d°

- 8m(—5m? — 3m — 3)

— —40m> — 24m? — 24m

9f°(—8f%* + 8f + 4)
= —T72f" 4+ 72f% + 367

—3m?(—2m* + 4m* — Tm?)
— 6m’ — 12m° + 21m?°

- —85%(8s* + 35+ 1)

— —64s° — 245* — 853
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